



АНОВНІ бібліотекарі! Ми щиро вдячні вам за те, що ви обрали тяжку, але почесну і дуже необхідну професію, основа якої – відповідальність за духовний, інтелектуальний і моральний розвиток нації, зокрема молодого покоління України. І, звичайно, ви поділяєте нашу думку про те, що інтелект нації залежить від літератури, яку читає молодь, адже молоде покоління України в XXI столітті має бути освіченим, зокрема обізнаним з найсучаснішими досягненнями в галузі науки і техніки.

На жаль, сьогодні ми змушені констатувати низький інтерес у школярів до науки. Телебачення і радіо пропагують легкий спосіб життя. У пресі багато псевдонаукової інформації. ЗМІ практично втратили свої виховні та розвиваючі функції. Це неминуче призводить до деградації особистості. Особливо незахищеною є молодь.

Відсутність сучасних джерел наукових знань для молоді негативно впливає на рівень освіченості та культури нашої нації, яка ще не так давно вважалася однією з найосвіченіших націй у світі. У наш час низьким є інтерес до читання наукових журналів, слабо розвинені навички роботи школярів із науково-популярною літературою. Велика кількість шкіл та бібліотек мало або й зовсім не передплачують науково-популярну літературу. І це сумні факти. Не лише обдаровані й талановиті діти потерпають від браку актуальної наукової інформації, але і їхні вчителі, батьки.

Надійним імунітетом проти маніпуляцій ще не сформованою психікою дітей мало би стати їхнє критичне ставлення до бурхливого потоку інформації. Основною умовою цього є формування аналітичного мислення молоді, її наукового світогляду. У розвинутих країнах педагогам і батькам у цьому допомагають науково-популярні видання, зокрема науково-популярні журнали.

Ці часописи сприяють становленню науково-гуманістичного світогляду молоді, формують потяг до знань, сприяють творчому розвитку особистості, виховують освічену, гідну людину, справжнього патріота.

Наразі в Україні практично єдиним таким часописом є науково-популярний журнал для юнацтва "Країна знань", який охоплює більшість наукових дисциплін та розрахований саме на учнів. Вже п'ятий рік його видають провідні науковці країни, які виконують свій громадський обов'язок та роблять все можливе, аби на сторінках журналу розповісти про найсучасніші досягнення науки та техніки, сформувати науковий світогляд сучасної молоді.

Журнал "Країна знань" розповсюджується по всій території України і розрахований на дітей старшого шкільного віку, молодь, вчителів, батьків.

Програмні цілі журналу: формування науково-гуманістичного світогляду молоді, розвиток її інтелекту, здібностей, талантів, поширення інформації про досягнення науки та техніки.

Рубрики журналу: "Фізика", "Радіофізика", "Прозоро про математику", "Задачі", "Кібернетика", "Біологія", "Світ рослин", "Хімія", "Астрономія", "Географія", "Геологія", "Екологія", "Філософія", "Є така спеціальність", "Антарктика", "Україна – світові", "Музеї України", "Всесвітня культура", "Книги-співрозмовники", "Проблеми навчання", "До Дня Перемоги", "Заповідники", "Життя видатних людей", "Пізнай себе", "Спорт і хобі", "Питання до психолога", "Роботи Малої академії наук", "Історія науки", "Цікавинки".

Наша редакція співпрацює з бібліотеками Києва. Нас запрошують на зустрічі з читачами. У деяких бібліотеках створено куточки "Країна знань".

Але, на превеликий жаль, більшість дітей, їхніх батьків та вчителів і навіть бібліотеки України майже не знають про наш журнал.

"Країна знань" може стати помічником батькам та вчителям у справі виховання та формування наукового світогляду молоді людини. Матеріали журналу допоможуть зробити урок більш цікавим, динамічним. Педагогічна взаємодія вчителя і школяра стає набагато ефективнішою, якщо учень готується до уроку не лише за підручником, але й за науково-популярною літературою. Саме тому ми переконані, що цей журнал стане їм у пригоді та допоможе протистояти навалі байдужості і бездуховності.

Звертаємося до вас, працівники бібліотек, із закликом допомогти читачам відкрити "Країну знань".

Сьогодні всім зрозуміло, що для збереження суверенітету України потрібно підтримувати на високому рівні інтелект української нації. Нині в Європі, куди ми так прагнемо, запроваджено загальноєвропейську програму "Європа знань". Наш журнал зветься "Країна знань", отже, актуальність справи, що ми робимо, не підлягає сумніву.

Ми, як і весь цивілізований світ, підтримуємо відомий вислів, що насправді рівень цивілізації визначається не розмірами міст та не зібраними врожаєм. Про нього свідчить якість Людини, яку виховує країна.

З повагою,
головний редактор журналу "Країна знань"

Т. Белих.